



РЕПОРТЕР



30 ЛЕТ СЛУЖЕНИЯ ЖУРНАЛА «ЕВАНГЕЛИЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ»

В 1994 году вышел в свет первый номер журнала «Евангелие за колючей проволокой». Эрик Бруггер, график-дизайнер нашего журнала, делится тем, как все начиналось:

«Идея этого журнала была открыта моей маме, Татьяне Викторовне. С раннего детства моя мама много читала, увлекалась литературой и пробовала писать, а когда уверовала во Христа, то ее самым горячим желанием стало рассказывать о Христе всем, кто ее окружал. Она вела переписку с заключенными. Обладая литературным даром, мама мечтала и молилась об особенном издании, в котором она могла бы реализовать свои дарования и послужить Богу. Молитвы не остались без ответа – она стала инициатором и создателем журнала для заключенных «Евангелие за колючей проволокой». Бог знал, что поручить ей!

На Русское Христианское Радио приходило много писем от слушателей из разных уголков страны, среди них все больше и больше появлялось писем из мест лишения свободы. Поэтому идея Татьяны Викторовны о журнале нашла поддержку, хотя и не сразу. Предложение расширить горизонты и начать благовестие посредством периодического издания журнала, помимо выпуска радиопрограмм, казалось некоторым неочевидным. Но нужда в Боге среди заключенных была явной, а идея подобного журнала буквально витала в воздухе. В такой обстановке вышел первый номер журнала, затем второй. Я стал помогать маме в оформлении и верстке номеров.

Отвергнутые всеми люди искали Бога, и Татьяна Викторовна с большой любовью, трепетом, заботой и доверием читала эти письма, отвечала на них, черпала вдохновение и материалы для рубрик журнала. Ее творческие идеи сделали журнал настолько интересным и поучительным, что он стал пользоваться спросом и за пределами тюрем.

Проповедуем Евангелие на
русском языке с 1946 г.





Мама проявляла живой и неподдельный интерес к судьбам изолированных от общества людей, она уважала и признавала человеческое достоинство тех, кто оступился, совершил преступление и оказался за колючей проволокой. Она доносила им весть о Божьей любви со страниц журнала и они чувствовали ее отношение и платили взаимностью.

В 2002 году мама ушла к Господу, но начатое ей дело продолжается и по сей день. Это драгоценное наследие сохранилось в нашей семье, моя супруга Ирина подхватила служение и вот уже более двадцати лет является редактором журнала.

30 лет – большой путь, но это не рубеж, а ступенька для дальнейшего роста и развития. За это время журнал вырос и возмужал, расцвел (первоначально он был черно-белый), приобрел свое лицо и почитателей по всей России и даже за ее пределами. Сформировалась профессиональная редколлегия. У журнала есть свои авторы, поэты и художники, есть даже критики, есть те, кто молится и поддерживает его материально, а также те, кто жертвует свои силы и финансы, переписываясь с заключенными. Начиная журнал, мы и представить не могли, насколько он станет любим читателями!

Мы говорим спасибо Господу и всем, кому дорог этот журнал. Спасибо, что вы с нами! Мы рады трудиться на этой ниве и будем продолжать этот труд, пока Бог продлевает время благодати. Один Господь знает сколько душ обрели мир с Богом за это время, сколько колен преклонилось на бетонном полу и сколько слез покаяния пролилось в бессонных ночах!



Многие ли сегодня задумываются о судьбе тех, кто находится в неволе? Вполне справедливо многие полагают, что каждый, сидящий в тюрьме, сам во всем виноват. Но у Бога нет лицемерия, и *«Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками»* (Рим. 5:8). Он умер за всех без исключения людей! И каждый человек на земле имеет равный шанс на спасение и жизнь вечную.

Есть скептическое мнение о неисправимости души преступника, но Господь свидетельствует об ином: Его Дух огнем выжигает грязь и мерзость в душах злодеев, очищая, освящая, даруя им новое рождение и новую жизнь в Иисусе Христе, принятие их в Божье стадо.

Я благодарю Бога за свое служение на этом поприще, вижу плоды журнала «Евангелие за колючей проволокой». «Придите ко Мне!» – зовет Спаситель. Этот призыв – основная тема каждого номера нашего журнала».

- Эрнест Бруггер, график-дизайнер, сотрудник РХР

Служение журнала «Евангелие за колючей проволокой»

Этот христианский журнал – единственный в своем роде, и его востребованность трудно переоценить. За время 30-летнего издания журнал дошел до всех колоний и тюрем России. Журнал сопровождает и наставляет очень многих на протяжении всего срока заключения, а затем и после освобождения. Каждый месяц мы получаем около 100 писем, в ответ высылаем христианскую литературу, отвечая на интересующие адресатов вопросы, помогаем в духовном возрастании. Вот одно из писем:

«Я познакомился с журналом в местах лишения свободы, и теперь жду его с нетерпением. «Почему, ведь сейчас столько христианских духовных изданий?» Отвечаю: «Евангелие за колючей проволокой» — это мое; это про меня. Все, что содержит журнал, касается непосредственно моей жизни. Устаю от житейских забот, от информации. Уединяюсь. Читаю только что пришедший номер и оживаю. Часто перечитываю старые номера. Многие я раздаю. Но есть особенные, которые храню. Перечитывая, отдыхаю душой, плачу и очищаюсь. Молюсь и радуюсь, учусь и познаю, возрастаю духовно и набираюсь сил. Бог благословит и воздаст тем, кто старается, чтобы журнал распространялся. Спасибо! Дитя Божье, Сергей». (Гринько Сергей, Алтайский край, г. Барнаул)

Слава Господу за все Его благословения! Благодарим вас за молитвы и поддержку нашего труда.

- Эдуард Заведеев, ответственный за издание журнала

Служение Студии РХР – новые вызовы

За несколько лет размещения наших христианских видеопередач на площадке YouTube мы проделали большую кропотливую работу:

- создали свой канал RCR-Videos;
- еженедельно размещаем по несколько новых программ;
- работаем с аудиторией;
- собралось более 173 тысяч постоянных зрителей.

Студия РХР стоит на пороге нового вызова: на территории России происходит замедление канала YouTube из-за того, что два года в стране не заменяется оборудование серверов. Большинство зрителей смотрят наши передачи именно на этом канале. Пока что это коснулось просмотров с качеством видео 4k (Ultra HD). Наша аудитория использует для просмотров смартфон или компьютер, где просмотр происходит с более низким качеством видео, но проблема уже заметна. Для 30% наших зарубежных зрителей проблемы не будет, но внутри России предстоит найти другие вещательные каналы для трансляции наших передач.

Наши передачи нравятся зрителям. Люди ищут Бога. Им важно слышать, как наши гости рассказывают о своей вере, им полезны объяснения Священного Писания понятным языком. Поэтому важно, чтобы наши передачи по-прежнему были легкодоступными. Просьба молиться о служении Студии РХР.

Недавно мы получили письмо от пастора цыганской общины в Ставропольском крае, Александра Немцурова, и приводим выдержку из него. В прошлом году Александр посетил нашу студию, и мы записали историю о его пути к Богу. Передача «Выбор» с его участием опубликована на нашем сайте www.rcr.ru

«Мы смотрим ваши передачи и свидетельства тех людей, которых изменил Бог. Они очень вдохновляют! Ребята из нашей цыганской церкви часто делятся со мной впечатлениями от их просмотра, они трогают до глубины души. Кто-нибудь обязательно позвонит да скажет: «Вот посмотри это свидетельство. Я плакал, меня так Бог коснулся». Через эти передачи Бог наставляет и обличает, а кто остыл духовно, вновь воспламеняется. Храни вас Господь. Делайте обязательно эти передачи».

- Аюр Ванжилов, директор Студии РХР



Пастор Александр Немцуров в программе «Выбор» с Натальей Черняковой.

Служение «Дом Пиркко» – Адаптация



Благодарение Господу, Он направляет и благословляет служение адаптации в г. Солнечногорске Московской области, где братья утверждаются в вере и в самостоятельности. В нашем коллективе сейчас четверо ребят на программе и два служителя.

Нас регулярно посещают выпускники и активно участвуют в жизни центра, делясь своим духовным опытом и добрым общением с ребятами. За это мы им очень благодарны.

Недавно закончил программу наш брат Артур Б. Христос спас Артура и открыл ему много возможностей. А также Господь чудесным образом ответил на наши молитвы: Артур

долгое время не мог получить квартиру, которая полагалась ему как сироте, но последнее судебное заседание показало, что он получит квартиру в ближайшее время. Также закончил программу наш брат Владимир К., который все это время был благословением для всех нас в центре. У него есть большое желание заключить завет с Господом. (Его свидетельство мы поместили на странице 4).

- Артем Панин, служитель центра адаптации в Солнечногорске

Владимир Кривошеев – «Я стал перед выбором: каким путем идти дальше? С Господом – дорогой жизни, или без Господа – дорогой смерти. Я выбрал жизнь».



Меня зовут Владимир, мне 37 лет, родился в Брянской области. Вырос я без отца. В 14 лет начал жить самостоятельно. Работал, обеспечивал себя сам, был сам себе хозяин. Уже тогда я стал с друзьями употреблять алкоголь. Потом – армия и служба по контракту. Женился, родился сын. Понемногу стал выпивать больше, сам не заметил, как стал зависимым. Потерял службу, семью. Женился второй раз, родилась дочь.

Однажды на работе познакомился с верующим человеком по имени Федор. Он стал рассказывать мне о Христе и звать в церковь. Я не отвергал Иисуса Христа, знал, что Бог есть, но идти в церковь отказывался. Мы подружились с Федей. Оказалось, что он пришел к Богу, пройдя реабилитацию в центре «Дом Пиркко» в г. Дятьково Брянской области. Я его слушал, но всерьез не воспринимал и продолжал выпивать. Стала разрушаться и вторая моя семья, тогда я пошел в церковь, а вскоре согласился поехать на реабилитацию.

С первого раза пройти программу не смог. И со второго тоже. Помешали мои гордость, самолюбие и эгоизм. Я считал себя лучше других. Но действительно, лучше не знать Бога, чем узнать и потом уйти от Него. Я попытался убежать от Бога, но без Него я жить уже не мог. Проблем становилось все больше. Зависимость усиливалась. Вскоре распалась и вторая моя семья. Я стал перед выбором: каким путем идти дальше? С Господом – дорогой жизни, или без Господа – дорогой смерти. Я выбрал жизнь. И в третий раз поехал в центр уже с твердым намерением пройти программу до конца.

Я поехал в центр в Дятьково, туда, где проходил реабилитацию мой друг Федя, который рассказал мне о Христе. Там я искренне покаяться и стал бояться Господа. Удивительным образом прошел программу, у Господа нет ничего невозможного. Я размышлял, что произошло у меня после покаяния. Произошло то, что Господь дал мне мир на сердце, начало меняться мышление, хотя еще были ссоры и разногласия с братьями в центре. Господь убрал все мои переживания и мою гордость, из-за чего я уходил из центра раньше, успокоил сердце мое и помог идти дальше. Пройдя программу, я многое понял, Господь через братьев показал мои ошибки, какой я сам со стороны. Я благодарю Бога за милость Его ко мне.

Сейчас я живу в Московской области, посещаю евангельскую церковь в Нахабино, нахожусь в общении с братьями, готовлюсь к крещению. Это в первую очередь для меня - вступить в завет с Господом. Я учусь уповать на Господа, но не всегда получается, конечно, раскаиваюсь.

Каждый день Господь показывает мне что делать и дает силы во время работы с людьми, слава Богу, работаю со спокойствием. Там, где раньше я нервничал, впадал в ярость, в гнев и ругался, такого уже нет, слава Богу, я сразу размышляю о Слове Божьем. С каждым днем Господь благословляет меня и на работе, и в церкви. Я радуюсь такой жизни, я понимаю, где я был и где я сейчас нахожусь.

Молюсь, чтобы Господь прославлялся в моей жизни среди окружающих. И мне тоже хочется кому-то быть примером и хочется, чтобы кто-то через меня пришел к Господу, как это произошло 6 лет назад, когда мне рассказали о Боге. На моих глазах так много погибло людей, просто от того, что они убегали от Господа. Хочу очень принять крещение, окончательно умереть для мира, молюсь об этом, и нуждаюсь в ваших молитвах. Господь велик! Очень хочу быть в большой Божьей семье!

